

《黎明决战》开播

刘诗诗王千源冰城对决



3日,由导演刘江携手编剧林和平、何可可共同打造,王千源、刘诗诗、曹炳琨、张晞临、任正斌等联袂主演的公安题材电视剧《黎明决战》登陆东方卫视和北京卫视。和以往“帅哥美女配”的套路不同,刘诗诗与王千源的CP组合令人倍感新鲜。王千源虽然没有一张偶像脸,但演技一直在线。过去多以亦正亦邪形象示人的他,此次在剧中饰演正气凛然的高智商公安局长,让观众眼前一亮。而有着“天鹅颈”的气质美女刘诗诗,也一改往常“软妹子”的人设,首次挑战冷艳果敢的女特工角色。

公安形象

王千源不按套路出牌

《黎明决战》的故事背景发生在抗战尾期,危机重重的哈尔滨隐藏着敌特组织、土匪恶霸、日伪人员甚至流氓无赖,多方势力伺机作乱。与以往泾渭分明的敌我势力不同,临危受命的公安局局长程樯(王千源饰)就像哥谭市“超级英雄”——“蝙蝠侠”一样,需要对抗各方争斗,守卫处于混乱中的哈尔滨。这位“哈尔滨蝙蝠侠”对内需要平衡各种分歧,对外承受着来自国民党特工的阴谋压力和各势力的制衡。除了对内对外的较量和制衡,王千源还将与刘诗诗展开感情纠葛。剧中王千源既没有甜言蜜语,也没有浪漫套路,却用另一种方式向观众展示什么叫“撩得一手好妹”。

冷艳特工

刘诗诗还没显出“狠”

气质不俗的刘诗诗,相貌不算惊艳,但有一种不具攻击性的美。6岁开始学芭蕾的她,有着白天鹅一般修长白皙的颈项,腰板笔挺,体态端正,往哪里一站都是“教科书式的站姿”。

这种形象,让刘诗诗在不少古装剧中脱颖而出。无论是早期的“穆念慈”“尹双双”“燕三娘”“索菲亚”“拓跋玉儿”,还是让她一夜走红的“若曦”,都温婉端庄、惹人怜惜。然而,饰演“宋红菱”这种心藏秘密的地下女特工,她还是第一次。

剧中,刘诗诗饰演的宋红菱表面上是留学归国的“白富美”,实则是国民党“高级特工”,与曹炳琨饰演的杨景修伪装成“新婚夫妇”,回到哈尔滨完成秘密任务。而宋红菱与王千源饰演的公安局长程樯不仅是势不两立的“生死对手”,更是昔日彼此错过的“亲密恋人”。 (综合)

体育新闻

谭中怡

加冕棋后



2017年国际象棋女子世锦赛决赛快棋加赛3日在伊朗首都德黑兰结束,中国棋手谭中怡夺冠。26岁的她也是中国历史上第5位棋后,国际象棋历史上第16位棋后。(钟禾)

莎娃

4月26日复出



去年10月,国际体育仲裁法庭判决“误服”米屈肼的莎拉波娃15个月禁赛期,莎娃即将在4月26日迎来解禁日。虽然莎娃目前已经收到三张大赛外卡,却陷入了不少球员和业内人士的批评中。目前法网组委会坦言尚未决定给予莎娃外卡。(褚鹏)

马拉多纳

有望赴中国



阿根廷传奇球星马拉多纳的律师马蒂亚·莫拉近日发表声明说,马拉多纳有可能赴中国从事足球方面的指导工作。(综合)